



ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය
இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபை
SRI LANKA EXPORT DEVELOPMENT BOARD



වෙළඳ අමාත්‍යාංශය

යෝජනා සඳහා ආරධනයයි (RFP)

ජාතික සැපයුම් අලෙවිකරණ සැලැස්මක් නිර්මාණය කිරීම සහ ඩිජිටල් සහ ඩිජිටල් නොවන ප්‍රවර්ධන ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා අලෙවිකරණ ආයතනයක් තෝරා ගැනීම.

ශ්‍රී ලංකාව ඉන්දියන් සාගරයේ සමුද්‍ර සැපයුම් සහ බෙදාහැරීම් ඇතුළු ඒකාබද්ධ සේවාවන් හි කේන්ද්‍රස්ථානයක් ලෙස ප්‍රවර්ධනය කිරීමේ අරමුණින් ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය විසින් ජාතික අලෙවිකරණ සැලැස්මක් නිර්මාණය කිරීම සහ ඩිජිටල්, ඩිජිටල් නොවන ප්‍රවර්ධනයන් ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා මහජන සම්බන්ධතා කුසලතා සහිත සුදුසුකම්ලත් අලෙවිකරණ ආයතන වෙතින් යෝජනා කැඳවනු ලැබේ.

ජාතික ප්‍රසම්පාදන ආයතනය විසින් පලකර ඇති අලෙවිකරණ ආයතනයක් තෝරාගැනීම සහ සේවයේ යෙදවීම සඳහා වන මාර්ගෝපදේශයෙහි දක්වා ඇති ක්‍රමවේදයන්ට අනුකූලව අලෙවිකරණ ආයතනය තෝරා ගනු ලැබේ.

වැඩ විෂය පථය

ව්‍යාපෘතිය හා සම්බන්ධ වැඩ විෂය පථය, යොමුකිරීමේ අනුදේශ (TOR) හි විස්තර කර ඇත.

අයදුම් කිරීමේ ක්‍රමවේදය

අලෙවිකරණ ආයතන විසින් තම යෝජනා ඉල්ලීම්, "සහාපතිනි, දෙපාර්තමේන්තු උපදේශක ප්‍රසම්පාදන කමිටුව, ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය, ප්‍රසම්පාදන අංශය, 6 වන මහල NDB-EDB කුර්භ්ණ, 42, නවමි මාවත, කොළඹ 02" යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපැල් මාර්ගයෙන් "RFP-කොන්ත්‍රාත් අංකය සහ විෂය" ලිපිකවරයේ වම් පස ඉහළ කෙළවරේ පැහැදිලිව සඳහන් කර එවීම හෝ ප්‍රසම්පාදන ඒකකයේ නම ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට (පහත ලිපිනයේ EDB කාර්යාලයේ 06 වන මහලේ) 2021 අගෝස්තු 27 වන දින ප.ව.2.30ට හෝ ඊට පෙර ගෙතැවින් බහාලිය යුතුය.

අයදුම්කරුවන් විසින් මුද්‍ර තැබූ විස්තරාත්මක තාක්ෂණික යෝජනා සහ මූල්‍ය යෝජනා වෙන් වෙන් වශයෙන් අනුපිටපත් සහිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුය. රටේ පවතින කොවිඩ් - 19 වසංගත තත්ත්වය සැලකිල්ලට ගෙන, RFPලේඛන, online ක්‍රමවේදය හරහා තිකුන් කිරීමට තීරණය කර ඇත. ඒ අනුව RFP ලේඛනය, EDB වෙබ් අඩවිය වන www.srilanakabusiness.com හි "Announcement" යටතේ බාගත කළ හැක. RFP ලේඛනය, වෙබ් අඩවිය මගින් ලබා ගන්නා ආයතන විසින් රු.2000ක ආපසු නොගෙවන තැන්පතුවක් ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලයේ ලංකා බැංකු ලේක් විවි ශාඛාවේ ගිණුම් අංක-306605 වෙත බැර කර, බැරපතෙහි පිටපතක් RFP ලේඛනය සමඟ අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය වෙත එවිය යුතුය. බැරපතෙහි පිටපතක් නොමැතිව එවනු ලබන RFP ලේඛන, වලංගු ලේඛනයක් ලෙස භාරගනු නොලැබේ.

වැඩිදුර විස්තර සඳහා කරුණාකර අපනයන ප්‍රවර්ධන නිලධාරීන් ප්‍රියදර්ශනී හේවාචසම් මෙනවිය අමතන්න. දු.ක. 0772494807 / ඊ-මේල් - renukap@edb.gov.lk

සහාපතිනි, දෙපාර්තමේන්තු උපදේශක ප්‍රසම්පාදන කමිටුව (CPCD),
ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය,

ප්‍රසම්පාදන අංශය, 6 වන මහල, NDB-EDB කුර්භ්ණ, 42, නවමි මාවත, කොළඹ 02.
 දු.ක. +94112300700 ෆැක්ස් - +94112300715
 වෙබ්. www.srilankabusiness.com